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ATA Nº 05/2007 – Terceira Sessão Ordinária do Quinto Período Legislativo 
da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizado 
em 09 de fevereiro de 2007, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, 
na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na 
Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os Vereadores Rita 
Andrade como Presidente, Gilmar Arruda, Gilberto Arruda do PFL, 
José Henrique do PV, Lázaro Ribeiro do PTB e Raimundo Feitosa do 
PSC, com ausência dos Vereadores Adalberto Antero do PSDB, Cabo 
Carlos do PT, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, que justificou 
sua ausência através do ofício nº 005/07 e Marta Barbosa do PFL que 
também justificou sua ausência através do ofício de nº 014/07. Às 20h: 
15 min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos 
e sob a proteção de Deus e em nome do povo de Gurupi, a Srª. Presidente 
declarou aberta a sessão e convidou o Vereador Raimundo Feitosa para a 
leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Logo em 
seguida, a senhora Presidente solicitou ao Assessor Regimental que 
fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que discutida e votada, foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida com a ausência do 1º Secretário 
da Mesa e também de seu Suplente, a Srª Presidente avocou o Vereador 
José Henrique para fazer a leitura das matérias constantes no expediente. 
ITEM 01: LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E OFÍCIO 
DA COMISSÃO DE Finanças, Orçamento e Fiscalização, 
COMUNICANDO A TODOS QUE A REFERIDA COMISSÃO FICOU 
ASSIM CONSTITUIDA: PRESIDENTE, VER. GILBERTO ARRUDA, VICE-
PRESIDENTE, VEREADORA MARTA BARBOSA E RELATOR, 
VEREADOR GILMAR ARRUDA. Logo em seguida o Vereador Gilmar 
Arruda pediu a palavra para solicitar a Senhora Presidente que retirasse de 
pauta o Requerimento nº 011/2007, para fosse modificado o seu teor, e 
que na próxima Sessão entraria em pauta novamente, o pedido foi acatado 
pela Senhora Presidente. ITEM 02: REQUERIMENTO Nº 010 DE 08 DE 
FEVEREIRO DE 2007. REQUERENTE: Mesa Diretora. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Pároco da 
Igreja Imaculada Conceição – Padre Osmã Pinto. ASSUNTO: Explanação 
sobre a campanha da fraternidade e Amazônia. O Requerimento foi 
colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 
03: INDICAÇÃO Nº 011 DE 05 DE FEVEREIRO DE 2007. INDICANTE: 
Vereador Raimundo Feitosa. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Realização de obras de infra-estrutura urbana. A Indicação lida 
será encaminhada ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Não havendo 
mais matérias a tratar e não havendo inscrições  no Pequeno  e no Grande 
Expediente, a Senhora Presidente encaminhou os trabalhos para as 
Considerações Finais, usou a palavra somente o Vereador José Henrique, 
que agradeceu a todos os presentes pela presença, às 20h47min, a 
Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão, agradecendo a 
todas pela presença e convidando todos os munícipes a participarem da 
próxima Sessão. O teor completo das manifestações e apartes encontra-se 
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gravados em CD de nº 05/2007, o qual passa a fazer parte integrante desta 
ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil 
e sete.  
 
 
 
Verª. RITA ANDRADE                                              Ver. JOSÉ HENRIQUE 
         Presidenta                                                           Secretário Ad hoc  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


